路岛日都 11



# 践行责任奋力前行

# 我市金融界相 关人士新春寄语

过去一年,我市各金融部门及金融机构立足瑞安实际,发挥自身优势,不断着力改革创新,为促进我市经济社 会平稳较快发展提供强有力保障。启程2017.我市金融人将在新的起跑线上,迈出新的步伐。他们将践行责任、锐 意进取,共同营造良好的金融生态环境,努力使经济金融共赢发展。

#### 瑞安农商银行董事长 黄定表



鸡鸣拂晓山河秀,春满神 州气象新。瑞安农商银行全体 干部员工向您和您的家人致以 诚挚的问候和新春的祝福。

瑞安农商银行作为瑞安人 自己的银行,多年来根植农村, 服务实体,助推地方经济发 展。目前全市77个网点,服务 客户数量达132万,资产总额高 达 330 亿元 ,投放贷款 186 亿 元,实现不良额率双降,2016年

纳税 2.3 亿元 ,是全市银行业网点最多 ,服务最广 ,贡献最大的地

2017年,我行将紧紧围绕市委、市政府 加快融合发展 打造 至美瑞安 中心工作,做好传承、转型、创新、突破四篇文章,审时 度势、顺势而为,乘势而上。以支持实体经济发展为第一要务,投 放信贷资金30亿元以上,助力小微企业转型升级。全面深化普 惠金融服务 加快推进助农金融服务点 村村通 建设 打通农村 金融服务 最后一公里 ,为每一位瑞安人提供良好的金融服务。

#### 建设银行瑞安支行行长 夏诒恒



2016年,在市委、市政府 和监管部门的正确领导下,我 行以 十三五 转型发展规划 为指引,深入践行省分行核心 理念,对标系统、对标同业,保 持定力、奋力前行。日前,我行 已经实现了转型重点的攻坚突 破、业务发展的拐点向上、团队 建设的持续改进、风控合规的 不断完善,在转型发展的新长

征道路上迈出了坚实步伐。

2017年,我们满怀信心、责任与干劲,以 转型发展、二次 崛起 为目标,撸起袖子加油干,乘势而上冲冲冲。我行将以 大资管、大投行 消费金融 移动金融 等为主要抓手 进一 步加大企业和地方建设的信贷支持力度,切实做好城乡居民 的金融服务,为打造 至美瑞安 做出更大贡献。



#### 农业银行瑞安支行行长 王益盛



辞岁迎新又一年,农行服 务长相随。值此新春佳节,农 行瑞安支行向长期真诚信赖和 关心支持农行发展的社会各界 朋友、广大客户,向为农行事业 兢兢业业、辛勤耕耘的全体员 工及其家属表示衷心地感谢 并祝全市人民新春快乐、阖家 吉祥,身体健康、万事如意。

2016年 我们通过持续创 新金融服务与产品,着力推进

经营发展转型 ,有效强化全面风险管理 ,实现了一个又一个 小目 标 :存贷款规模首超500亿元大关,银行业金融机构综合评价蝉 联 A 等行 不良贷款和不良率实现双下降

2017年,我们将继续以正确政治观和业绩观办国有银行,在 做好服务三农、支持小微、助力地方经济发展的同时,更加有效地 发挥自身在政府项目、个人零售等业务方面的差异化竞争优势, 致力于用专业高效优质的服务紧紧伴随广大客户,共同见证彼此 成长 共同分享成长过程中的每一份喜悦与感动。

# 工商银行瑞安支行行长 叶傲霜



银猴踏春去,2016年 我行在市委、市府和上级行 的正确领导下,在社会各界 和广大市民的大力支持下, 依托瑞安强劲发展的社会 经济,本着 工于至诚 行以 致远 的企业价值观 ,不断 加强网点建设,不断拓展服 务内涵,物质文明和精神文 明建设取得了双丰收。至 年末,全行本外币各项存款 余额达 162.54 亿元,比年初

增加 21.52 亿元;本外币各项贷款(不含卡透)余额达 101.78 亿元,比年初增加1.03 亿元,贷款增量(不含卡透) 占比居当地同业第一;不良贷款余额和不良贷款率保持双 降态势。全行经营管理迈入新的阶段。

金鸡报晓来,新的一年里,我行将一如既往地奉行 您身边的银行,可信赖的银行的服务承诺,加快智能化 改造步伐,使网点硬件设施适应瑞安当地居民需求;推进 零售化转型,立足干客户需求提供差异化产品和服务;深 化金融产品创新,更好地扶持地方中小微企业。工商银 行瑞安支行将坚持 为社会服务、为当地服务、为市民服 务 ,以崭新地姿态为瑞安经济的快速发展 ,城乡居民的 金融服务承担起更多的社会责任。

Happy New Year

#### <sup>-</sup>发银行瑞安支行行长 周定华



2016年,对于广发人来 说是不平凡的一年,2016年 中国人寿正式入主广发银 行。2016年,面对加速推进 的金融变革、复杂多变的市 场环境,我行在市委、市政府 的正确领导下,以 扩大基础 客群、优化资产结构、加大不 良化解、强化内部管理 四轮 驱动为中心,全体员工齐心 协力,攻坚克难,培育和发展

核心客户,推动战略转型,取得了一定成效:截至2016年末我 行各项存款余额5.7亿元。同时在第四季度我行实行个贷优惠 利率政策,个人抵押贷款利率最低至3.65 ,普惠新老客户,不 仅促进了个贷业务的发展也获得了客户极大地好评。我们告 别2016年,迎来充满希望、锐意进取的2017年。2017年,我行 将继续积极响应市委、市政府的号召,开展信贷普惠大行动,支 农支小,支持大众创业,不断提升金融服务品质,同时头顶 最 佳财富管理 金砖奖的我们将继续推陈出新,为我行客户和我 市居民的理财提供灵活合理的理财产品。

#### -浙商银行温州塘下支行行长 彭进达-



2016年,经济步入 新 常态 ,我行抓住金融业深化 改革机遇 ,大力践行全资产 经营战略,深化治理改革,强 化创新驱动,加快转型发展, 逐步做大做强。截至年末, 支行各项存款 11.31 亿元 ,各 项贷款13.46亿元,小企业授 信客户数 1353 户。继续保 持小企业专营支行的特色优 势,其中 农房贷 余额 2.35

亿元。其间,离不开市委、市政府的正确领导,更离不开社会 各界的关心和支持。

发展再快,初心不变。从 增金宝 到 财富池 ,让客户满 意的初心没有变;从 农房贷 到 农户创业贷 ,致力于破解 三农 融资难题的初心没有变 ;从 征信管理示范点 到 农房 抵押贷款试点工作先进单位 ,为区域经济发展做贡献的初心 没有变。

2017年,任重道远。我行将坚持以服务实体经济为己任 以客户满意为基础,不断开拓创新,砥砺奋行,力争把自身建 设成为系统内最具亮点和区域内最具竞争力和最大的金融平 台,以更加优异的成绩助力瑞安市打造金融版图高地。2017 年,浙商银行温州塘下支行将与你共同前行!

## 华夏银行温州瑞安支行行长 张剑波



致力金融创新,服 务地方经济,华夏银行 温州瑞安支行全体员工 新年吉祥!



### 温都金服首席运营官 诸葛智慧



温都金服作为一家扎 根于本土的理财平台,正 努力成为 市民身边的财 富管家。2016年5月20 日上线以来 温都金服平 台累计交易额已突破10 身的定位、受众、行业资源 等优势,以及理财产品采 集能力、网络技术能力等

为客户呈现更契合自身需求的理财产品,为客户创造更多 的价值,为社会营造诚信良好的金融环境,有效推动普惠金 融的发展。

#### 浙里投业务部总经理 罗晨



2016年12月,浙里投平台 累计融资金额突破 150 亿 元,累计交易总金额突破 210亿元 ,累计用户数已超 40万人,累计兑付金额超过 31 亿元 ,均为 100% 按期足 额兑付,平台成立至今未曾 出现兑付风险。

除了公信力保障、银行三方存管体系资金安全保障、领先 的风控体系规范保障、优质的固定收益理财产品外,在众多互 联网金融平台中脱颖而出的 浙里投 也一直致力于不断提升 用户体验。在2017年 浙里投 将始终秉持 投您所好 的宗 旨,为广大的投资者提供优质理财产品和体验,继续追求卓 越 与用户携手同行 争创新佳绩 将 投您所好 做到极致 敬 请您期待!

(排名不分先后)

黄铄捷 整理

